

Nipissing University International Study Award & Jack & Mary Anne International Exchange Award

Value: Variable (\$250 - \$1000)

Eligibility Criteria:

- > you must be a Canadian citizen, Permanent Resident of Canada or a Protected Person
- > you must be in good academic standing (overall average of at least 70%)
- you must be participating in an approved program of study as part of your Nipissing University degree that is at least two months in duration (Note that students participating in government of Ontario sponsored exchange programs (eg. the Baden-Wurttemberg exchange) are not eligible to apply)
- you must have demonstrated financial need, as confirmed through an OSAP application (or comparable provincial student assistance program, if you are not a resident of Ontario)

To apply:

> Complete the attached form.

Applications should be submitted to:

Student Awards and Financial Aid Nipissing University 100 College Drive, Box 5002 North Bay, ON P1B 8L7

Applications may also be faxed to (705) 474-5295

Application deadline: June 28

International Study Award Application

Please print or type in dark ink	
Last name	First Name
Social Insurance Number (required by CRA)	Student #
Your marital status:	Your Citizenship:
□ Single □ Married □ Single Parent	 Canadian Citizen or Permanent Resident of Canada Student or Other Visa Protected Person
Your Residency:	
Have you and/or your parents lived in Ontario for the 12 at Nipissing University?	consecutive months leading to the beginning of your studies
□ Yes □ No*	
If no- please indicate province of "residency":	
In which term will your exchange take place? (please cire	cle) Where are you going on exchange?
Fall Winter Fall/Winter Spring/Summe	er
Please explain why you chose to participate in your intended international activity and how it will	
ultimately relate to your chosen program of study a	nd future goals (attach a separate sheet, if necessary):

International Study Award Application

\$
\$
\$
\$
\$
\$
\$
\$
\$
\$
\$2000, etc.)
\$
\$
Φ
\$
·····

Signature

Date

Protection of privacy

The information on this form is collected under the authority of the Nipissing University Act, 1992. The University uses relevant personal information on this form to administer scholarships, bursaries, awards, loans, work study, and OSAP for the purposes of determining eligibility, verifying the application and calculating entitlements. The personal information may be disclosed to employees of the university, donors, the federal government, and ministries of the Ontario government for the purpose of notification and verification of the application of any award. If you have any questions about the collection, use, and disclosure of this information please contact the Financial Aid Office, Nipissing University, 100 College Drive, North Bay, ON P1B 8L7, (705) 474-3450 ext. 4297.